О результатах проверки целевого, рационального и эффективного использования средств субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и иные цели, эффективность использования муниципального имущества муниципального бюджетного учреждения культуры «Центральный Дом культуры»

09.06.2017 г.

 

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.1. плана работы контрольно-счетной палаты Шаблыкинского района на 2017 год.
Цель контрольного мероприятия: Проверить обоснованность, эффективность и целевое использования средств областного и районного бюджетов.

Объект контрольного мероприятия:  Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Центральный Дом культуры»

Проверяемый период деятельности: с 01.01.2015г. по 31.12.2016г.
Сроки проведения проверки: с 18.05.2017 г. по 09.06.2017 г.
В результате проверки выявлены следующие нарушения:

1.     Штатное расписание на 01.01.2015 г. утверждено в количестве 12 ед. и включает в себя должность директора – 1 ед., основной персонал – 11 ед. Годовой фонд оплаты труда составляет 1708,8 тыс. руб., в том числе стимулирующие выплаты 394,3 тыс. рублей. Фактически начислено заработной платы работникам учреждения культуры за 2015 год в сумме 1818,6 тыс. руб.,  в том числе стимулирующие выплаты 441,1 тыс. руб., или 24,2% от фонда оплаты труда. Сумма превышения фактически начисленной заработной платы за 2015 год над годовым фондом оплаты труда, предусмотренным штатным расписанием составляет 109,8 тыс. рублей.
2. Комиссия по определению размеров стимулирующих выплат в учреждении  не создана. Положение о составе и порядке работы комиссии по определению размеров стимулирующих выплат отсутствует. Перечень показателей, позволяющий оценить результативность и качество выполнения должностных обязанностей, не разработан. Стимулирующие выплаты производились без учета оценки результативности и качества работы. За проверяемый период размер стимулирующих выплат, осуществленных с нарушением порядка и условий оплаты труда составил 590,7 тыс.руб. в т. ч. за 2015 год - 272,3 тыс. руб., за 2016 год – 318,4 тыс. руб. (п.1.2.95 Классификатора нарушений). 

3. При проверке ведения бухгалтерских операций по лицевому счету 20546Ч76920 установлено, что не все выписки по лицевому счету  подтверждаются документами. К выписке за 06.07.2016 года  нет приложений по приходу на 191465 рубля. 

4. В нарушение п.20 Инструкции №157н Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина РФ от 01.12.2010 №157н (далее – Инструкция №157н), п.9 Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утв. Приказом Минфина России от 25.03.2011 №33н (далее - Инструкция №33н) инвентаризация бланков строгой отчетности не проводилась. В годовой бюджетной отчетности и бухгалтерском учете бланки строгой отчетности не отражались.

 5. При проверке расчетной дисциплины в части выдачи денежной наличности в подотчет физическим лицам установлены  нарушения: Указания Банка России от 11.03.2014 г №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства», п.85, п.105  Приложения №1  Приказа Минфина РФ от 16.12.2010 г №174-н «Об утверждении Плана счетов бюджетных учреждений  и инструкции по его применению», п.213, п214 Инструкции 157-н, выразившееся в:

 - в  феврале и декабре 2015 г.  денежные средства  под отчет  выдавались при отсутствии письменного заявления  подотчетного лица; 

-  директором учреждения, получившим наличные деньги под отчет, не соблюдались сроки представления авансовых отчетов,   при наличии задолженности по подотчетным суммам   денежные средства зачислялись в подотчет : 

Март 2016 г при наличии задолженности по подотчетным суммам 5000 рублей  у директора учреждения   по состоянию на 01.03.2016 г. зачислены в подотчет денежные средства в сумме 10000 рублей. 

По состоянию на 01.04.2016 г. при наличии задолженности по подотчетным суммам в размере 2829,36 рублей руководителю перечислены денежные средства в подотчет в апреле 2016 года в общей сумме 13700 рублей, авансовый отчет представлен в мае 2016 г. 

По состоянию на 01.10.2016 г. при наличии задолженности по подотчетным суммам в размере 2893,70 рублей руководителю перечислены денежные средства в подотчет в октябре 2016 года в общей сумме 11000 рублей, авансовый отчет представлен в ноябре 2016 г . 

6 .В нарушение ст.9 Федерального закона Российской Федерации «О бухгалтерском учете» №402-ФЗ от 06.12.2011 г  при отсутствии первичных бухгалтерских документов (бухгалтерских справок, авансовых отчетов за март 2015 года отражена операция по списанию подотчетных сумм на общую сумму 6000 рублей. 

7. В нарушение ст.9 Федерального Закона РФ №402-ФЗ от 06.12.2011 г  «О бухгалтерском учете»  в представленных авансовых отчетах:

- отсутствует подпись подотчетного лица, отсутствует оборотная сторона авансового отчета;
- директором учреждения, получившим наличные деньги под отчет, не соблюдались сроки представления авансовых отчетов,   при наличии задолженности по подотчетным суммам   денежные средства зачислялись в подотчет.

8.  В ходе проверки расчетов с поставщиками установлено нарушении статьи 9,10 ФЗ «О бухгалтерском учете №402-ФЗ от 06.12.2011 г.,  выразившееся  в неполном отражении хозяйственных операций на сумму 49600 рублей.

9. Не  полное ведение   бухгалтерских регистров по учету товарно – материальных ценностей, а именно по счетам «строительные материалы», «мягкий инвентарь», «продукты питания.
10.В план финансово-хозяйственной деятельности на 2015 год и 2016 год  не внесены изменения на конец года как по поступлениям так и по выбытиям.
11.  В нарушение п.6 Указаний Банка России от 11 марта 2014 г. N 3210-У
"О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства" в расходном  кассовом ордере №5 от 12.03.2015 г. на сумму 1000 руб. и в расходном кассовом ордере №12 от 14.05.2015 г. отсутствует подпись получателя денежных средств. 


12.  В нарушение п.5, п.6 Указаний Банка России от 11 марта 2014 г. N 3210-У "О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» в феврале 2015 к журналу операций №1 «Касса» отсутствуют приходные и расходные кассовые ордера на сумму 2500 руб. от 10.02.2015 г., полученные по чеку серии  НБ №7316570 и  на сумму 8000 руб. от 18.02.2015 г., полученные по чеку  серии НБ №7316571. 

Председатель Контрольно-счетной палаты
Шаблыкинского района 




               Е.Ю. Вагнер
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